

## Ziua Rezervistului Militar marcată în Bacău

Rezerviști băcăuani din toate structurile de forță ale statului au marcat, luni, 27 mai, în Bacău, Ziua Rezervistului Militar 2024. Evenimentul, organizat la Cercul Militar - din motive obiective cu trei zile mai devreme de data la care este fixată această sărbătoare, 31 mai – a avut loc sub forma unui simpozion intitulat „Prilej de cinstire a celor care știu ce înseamnă datoria față de patrie în deplina ei sacralitate”.

La simpozionul moderat de col. (rtr) Costel Ciupercă - președintele Filialei Bacău a Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere, au participat și cadre active și pensionari din aceleași structuri militare, cadre didactice și elevi de la Școala Gimnazială „Mihai Drăgan”. Au fost prezenți și căpitanul comandor Alin-George Păduraru, șef al Biroului operații al Garnizoanei Bacău, care i-a reprezentat pe comandantul Garnizoanei Bacău și pe comandantul Bazei Aeriene 95, dar și președintele Filialei Județene Cultul Eroilor - Dănuț Voicu și președinta Ligii Pensionarilor din Bacău - Ioana Droanță, precum și reprezentanți ai Filialei Cultul Eroilor din Roman – istoricul militar dr. Sorin Grumuș și col. (rtr) Dan Botezatu -, col. Mihalache – de la Asociația Rezerviștilor din SRI, col. (rtr) Costică Bejan – președintele Filialei Județene a Asociației Veteranilor de Război care au lucrat în MAI și George Vizitiu – de la Filiala Bacău a Asociației Naționale a Veteranilor de Război.

Despre importanța evenimentului și a respectării calității de rezervist militar, dar și a necesității întăririi Armatei Române, au vorbit, documentat, cu aplomb și cu dese momente emoționale, Costel Ciupercă, Dănuț Voicu, Sorin Grumuș, Ioana Droanță și generalul de flotilă aeriană Nicolae Petrescu. Nu au fost omise problemele în special financiare și materiale cu care se confruntă în continuare rezerviștii militari.

La final, participanții au păstrat un moment de reculegere, în memoria rezerviștilor militari care au trecut în Eternitate. Cu același prilej, la Cercul Militar a fost deschisă și expoziția cu titlul „Pace”, cu tablouri pictate de lt. (r) Augustin Cojocaru, rezervist militar și student în ultimul an la Facultatea de Arte Vizuale și Design a Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași. Tablourile sale de mari dimensiuni se remarcă prin efecte expresive în mari contraste cromatice.





